
 

 
 
 
 
 
 
   次のもんだいを読んで，答えましょう。 
(１) アイスクリーム１このねだんは，２７５円です。４こ買うと，代金は何円に 

なりますか。                                        (筆算) 
 
(式)  
 
 
                                (答え)       
 

 
４６１×３の筆算をします。 にあてはまる数をかきましょう。 
 
 ４ ６ １          ４ ６ １         ４ ６ １  

   ×    ３         ×    ３            ×   ３ 

 

 
・３×１＝         ・３×６＝      ・３×４＝ 
・一の位は         ・百の位に      ・１２＋１＝ 

            くり上げる     ・百の位は  千の位は  
 
次の計算をしましょう。 

 
（１） ３ ３ １         （２） ８ ３ ４      （３） １ ８ ５  

   ×    ３            ×    ２            ×    ７ 

 

（４） ５ ７ ８         （５） ３ ３ ４      （６） ３ ０ ２  

   ×    ７            ×    ３            ×    ９ 

 

     に数字を入れ，正しい筆算をつくりましょう。 

 
（１） ２   ２             （２）  ４   ６        

   ×                       ×    ７             

       ２ ８                         ３ 0 
 

    

    

    

基礎の確認 

１ 

組 番 名前 ３年 整数のかけ算① 

算数ガッテン!! プリント 今日のガッテン度 

２ 

３ 

 

 

 

 

 

 

     

４ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

一の位の計算 十の位の計算 百の位の計算 

３０６ 



 

 
 
 
 
 
 
   次のもんだいを読んで，答えましょう。 
(１) アイスクリーム１このねだんは，２７５円です。４こ買うと，代金は何円に

なりますか。                                       (筆算) 
 
(式) ２７５×４＝１１００ 
 
 
                                (答え) １１００円       

 
 

４６１×３の筆算をします。   にあてはまる数をかきましょう。 
 
 ４ ６ １          ４ ６ １          ４ ６ １  

   ×    ３         ×    ３            ×   ３ 

 

 
・３×１＝         ・３×６＝      ・３×４＝ 
・一の位は         ・百の位に      ・１２＋１＝ 

            くり上げる     ・百の位は  千の位は  
 
次の計算をしましょう。 

 
（１） ３ ３ １         （２） ８ ３ ４      （３） １ ８ ５ 

×    ３            ×    ２            ×    ７ 

９ ９ ３        １ ６ ６ ８       １ ２ ９ ５ 

 

（４） ５ ７ ８         （５） ３ ３ ４      （６） ３ ０ ２  

   ×    ７            ×    ３            ×    ９ 

     ４ ０ ４ ６        １ ０ ０ ２       ２ ７ １ ８ 

 

     に数字を入れ，正しい筆算をつくりましょう。 

（１） ２   ２             （２）  ４   ６        

   ×                       ×    ７             
       ２ ８              ３０   

 ２ ７ ５ 

×   ４ 

１ １ ０ ０ 

基礎の確認 

１ 

組 番 名前 ３年 整数のかけ算① 

算数ガッテン!! プリント 今日のガッテン度 

２ 

３ 

３ 

３ 

１ 

１８ 

３ 

１ 

３ ８ ３ ８ ３ 

４ 

 

３

３ 

 

３ 
４ 

１３ 

１２ 

１ 

一の位の計算 十の位の計算 百の位の計算 

５ ２ ９ 

３０６ 



 
 
 
 
 
 
   次のもんだいを読んで，答えましょう。 
(１) １しゅうすると，３１５ｍの公園があります。この公園を７しゅうすると，

何ｍ走ったことになりますか。                (筆算) 
 

(式)  
 
 
                           (答え)       
 

(２) たくみさんは，まい月３７０円のざっしを買っています。１月号から６月号
までのざっし代をあわせると，何円になりますか。   (筆算) 

 
(式) 
 

 
                                                     

(答え)       
 

(３) ジュースを７本買います。いつもは，１本１０５円ですが，セールで１２円
引きになっています。代金は，何円になりますか。 

(筆算) 
 

(式) 
 
              (答え)       
 
 

 
(４) １さつ１３６円のノートと１本４５円のえんぴつをセットにして，６セット

買います。代金は，全部で何円になりますか。     (筆算) 
 

(式) 
 

 
                                                    

(答え)       

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

１ 

組 番 名前 ３年 整数のかけ算① 

算数ガッテン!! プリント 今日のガッテン度 

力をのばそう 

３０６ 



          から   までの８まいのカードから４まいのカードをつかって，かけ算を 

つくります。 

    

 （１）かけ算の答えがいちばん大きくなる式をかいて，筆算で答えを出しまし 

ょう。 

【式】 

 

 

 

 

    

 （２）かけ算の答えがいちばん小さくなる式をかいて，筆算で答えを出しまし 

ょう。  

【式】 

 

 

 

 

 

 

   次の筆算のまちがいを見つけて，正しく計算しましょう。また，何がまちがっ

ているのかせつ明しましょう。                      

 

               【正しい筆算】 

（１） ８ ０ ３        

   ×    ３ 

      ２ ４ ９   

                        

                  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

    

    

    

２ 

３ 

○何がまちがっているのかせつ明しましょう。 
 

２   ９   

         

   

         

×   

         

   

         

 

×   



 
 
 
 
 
 
   次のもんだいを読んで，答えましょう。 
(１) １しゅうすると，３１５ｍの公園があります。この公園を７しゅうすると，

何ｍ走ったことになりますか。                (筆算) 
 

(式) ３１５×７＝２２０５ 
 
 
                         (答え)２２０５ｍ       
 

(２) たくみさんは，まい月３７０円のざっしを買っています。１月号から６月号
までのざっし代をあわせると，何円になりますか。   (筆算) 

 
(式) ３７０×６＝２２２０ 
 

 
                                                     

(答え)２２２０円       
 

(３) ジュースを７本買います。いつもは，１本１０５円ですが，セールで１２円
引きになっています。代金は，何円になりますか。 

(筆算) 
 

(式)１０５－１２＝９３ 
９３×７＝６５１ 

              (答え) ６５１円      
 
（１０５－１２）×７＝６５１ 
 

(４) １さつ１３６円のノートと１本４５円のえんぴつをセットにして，６セット
買います。代金は，全部で何円になりますか。     (筆算) 

 
(式) １３６＋４５＝１８１  
   １８１×６＝１０８６ 

  
  （１３６＋４５）×６＝１０８６ 

                                                    
(答え) １０８６円  

 ３ １ ５ 

×   ７ 

２ ２ ０ ５ 

 ３ ７ ０ 

×   ６ 

２ ２ ２ ０ 

  ９ ３ 

 ×  ７ 

 ６ ５ １ 

 １ ８ １ 

×   ６ 

１ ０ ８ ６ 

１ 

組 番 名前 ３年 整数のかけ算① 

算数ガッテン!! プリント 今日のガッテン度 

力をのばそう 

３０６ 



          から   までの８まいのカードから４まいのカードをつかって，かけ算を 

つくります。 

    

 （１）かけ算の答えがいちばん大きくなる式をかいて，筆算で答えを出しまし 

ょう。 

【式】 

 

 

  

 

 

 （２）かけ算の答えがいちばん小さくなる式をかいて，筆算で答えを出しまし 

ょう。 

【式】 

 

 

 

 

 

   次の筆算のまちがいを見つけて，正しく計算しましょう。また，何がまちがっ

ているのかせつ明しましょう。                      

 

              【正しい筆算】 

（１） ８ ０ ３        

   ×    ３ 

      ２ ４ ９   

                        

                  
 
 
 
 
 
 
 
 

 ８ ０ ３ 

×   ３ 

２ ４ ０ ９ 

２ 

３ 

○何がまちがっているのかせつ明しましょう。                 

８０３を分けると、８００と３になる。８０３×３は，３×３の答えと 
８００×３の答えを合わせたものです。計算では、８０×３＝２４０とし

て計算しているが、正しい計算は，８００×３＝２４００だから。 
 

２   ９   

７   ８   ６   

９ 

８   ８   ７   

×   

８７６×９＝７８８４ 

４   ３   ５   

２

３４５×２＝６９０ 
×   

４   

６   ９   ０   



 
 
 
 
 
 

   次のもんだいを読んで，答えましょう。 

(１)１本５４円の花を１７本買います。代金は何円になりますか。 
(筆算) 

 
(式)  
 
 
                                (答え)         

 
 

 
３２×２３の筆算をします。  にあてはまる数をかきましょう。 
 
 ３ ２               ３ ２            ３ ２  

   ×２ ３           ×２ ３              ×２ ３ 

         

 
 

・３２×  の計算を    ・３２×  の計算を   ・たし算をする。  
 する。           する。        ・   ＋   ＝ 
・３２×  ＝       ・３２×  ＝     

 
 
次の計算をしましょう。 

（１）   （２）     （３）     （４）      （５） 

 

    

    

    

    

    

 １ ９   ３ ６   ５ ８   ５ ９   ２ ４ 
× ３ ２  × ４ ３  × ６ ８  × ７ ９  × ５ ６ 
                   
                   

                   

基礎の確認 

１ 

組 番 名前 ３年 整数のかけ算② 

算数ガッテン!! プリント 今日のガッテン度 

２ 

３ 

 

     

    

 

  

 

   

  

       

一の位の計算 十の位の計算 

  

   

３０６ 



 
 
 
 
 
 

   次のもんだいを読んで，答えましょう。 

(１)１本５４円の花を１７本買います。代金は何円になりますか。 
(筆算) 

 
(式)５４×１７＝９１８ 
 
 
                                (答え) ９１８円      

 
 

 
３２×２３の筆算をします。 にあてはまる数をかきましょう。 
 
 ３ ２               ３ ２            ３ ２  

   ×２ ３           ×２ ３              ×２ ３ 

         

 
 

・３２×  の計算を    ・３２×  の計算を   ・たし算をする。  
 する。           する。        ・   ＋    ＝ 
・３２×  ＝       ・３２×  ＝       
 

 
次の計算をしましょう。 

（１）   （２）     （３）     （４）       （５） 

 

  ５ ４ 

 × １ ７ 

 ３ ７ ８ 

 ５ ４  

 ９ １ ８ 

 １ ９   ３ ６   ５ ８   ５ ９   ２ ４ 
× ３ ２  × ４ ３  × ６ ８  × ７ ９  × ５ ６ 
 ３ ８  １ ０ ８  ４ ６ ４  ５ ３ １  １ ４ ４ 

５ ７  １ ４ ４  ３ ４ ８  ４ １ ３  １ ２ ０  
６ ０ ８ １ ５ ４ ８ ３ ９ ４ ４ ４ ６ ６ １ １ ３ ４ ４ 

基礎の確認 

１ 

組 番 名前 ３年 整数のかけ算② 

算数ガッテン!! プリント 今日のガッテン度 

２ 

３ 

９６ 

 

６ ９ 

一の位の計算 十の位の計算 

６ ９ 

４ ６ 

６ ９ 

４ ６ 

７ ３ ６ 

３ 

３ 

２ 

２ ６４ 
９６ ７３６ ６４０ 

３０６ 



 
 
 
 
 
 
     にあてはまる数をかきましょう。 

(１) ６３×    の答えは，６３×６と６３×２０の答えをあわせた数です。    
 
(２) ４×７０の答えは，４×７の答えを    倍した数です。 
 
(３) ２４５×２３の答えは，２４５×     と２４５×３の答えをあわせた数です。 
 
(４) ４００×９０の答えは，４×９の答えを     倍した数です。 
 

   次のもんだいを読んで，答えましょう。 
(１) １年間は，何時間になりますか。（１年間は３６５日として計算しましょう。） 

(筆算) 
 

(式) 
 
 
                                (答え)       
 
 

 
(２)  ３年生の子ども３５人と先生２人が動物園に行きました。入園りょうは， 

子ども１人５０円，大人１人１００円です。入園りょうは，全部でいくらにな

りますか。                          
 

(式) 
 
 
                                (答え)       
 
 
 
 
 

    
    
    
    
    

組 番 名前 ３年 整数のかけ算② 

算数ガッテン!! プリント 今日のガッテン度 

１  

 

     

２ 

力をのばそう 

 

 

３０６ 



次の計算をしましょう。 
（１）           （２）            （３）  

 

 

 

 

 

 

 

（４）           （５）            （６）  

 

 

 

 

 

 

 

   次の筆算のまちがいを見つけて，正しく計算しましょう。また，何がまちがっ

ているのかせつ明しましょう。                     

                                    【正しい筆算】 

           

            

        

 
 

 

 

 

 

 

 

 

     から    のカードで，右のかけ算を 
   つくります。  の中にのこりのカード 

をあてはめましょう。 
（１，５，６，８のカードはつかえません。） 

 
 
 
 

  ２ ８ ９    ６ ６ ８    ８ ０ ６ 
 ×  ７ ９   ×  ９ ３   ×  ７ ８ 
                 

                 

                 

  ２ ８ ８    ２ ７ ０    ９ ９ ９ 
 ×  ７ ０   ×  ８ ０   ×  ９ ９ 
                 

                 

                 

   ２ ０ ７    ２ ０ ７ 
  ×  ３ ６   ×  ３ ６ 
 １ ２ ０ ４ ２       
  ６ ２ １        
 １ ８ ２ ５ ２       

  １  ８ 
  ×    

      
      
  ５   ６ 

４ 

３ 

○何がまちがっているのかせつ明しましょう。               

５ 9 １     

 

          

          

     



 
 
 
 
 
 
     にあてはまる数をかきましょう。 
(１) ６３×   の答えは，６３×６と６３×２０の答えをあわせた数です。    
 
(２) ４×７０の答えは，４×７の答えを   倍した数です。 
 
(３) ２４５×２３の答えは，２４５×     と２４５×３の答えをあわせた数です。 
 
(４) ４００×９０の答えは，４×９の答えを     倍した数です。 
 

   次のもんだいを読んで，答えましょう。 
(１) １年間は，何時間になりますか。（１年間は３６５日として計算しましょう。） 

(筆算) 
 

(式) ３６５×２４＝  
 
 
                                (答え)８７６０時間  
 
 

 
(２)  ３年生の子ども３５人と先生２人が動物園に行きました。入園りょうは， 

子ども１人５０円，大人１人１００円です。入園りょうは，全部でいくらにな

りますか。 
                         
(式) 子ども ５０×３５＝１７５０ 
   大  人  １００×２＝２００ 
   １７５０＋２００＝１９５０  
 
       ５０×３５＋１００×２＝１９５０ 

 
 
                      (答え)１９５０円  

 
 

 ３ ６ ５ 
×  ２ ４ 
１ ４ ６ ０ 
７ ３ ０  
８ ７ ６ ０ 

組 番 名前 ３年 整数のかけ算② 

算数ガッテン!! プリント 今日のガッテン度 

１  

２６ 

１０ 

２ 

力をのばそう 

３０６ 

１０００     

２０ 



次の計算をしましょう。 
（１）           （２）            （３）  

 

 

 

 

 

（４）           （５）            （６）  

 

 

 

 

 

 

 

   次の筆算のまちがいを見つけて，正しく計算しましょう。また，何が 

まちがっているのかせつ明しましょう。                  

                                  【正しい筆算】 

           

            

        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     から    のカードで，右のかけ算を 
   つくります。  の中にのこりのカード 

をあてはめましょう。 
（１，５，６，８のカードはつかえません） 

 
 
 
 

  ２ ８ ９    ６ ６ ８    ８ ０ ６ 
 ×  ７ ９   ×  ９ ３   ×  ７ ８ 
 ２ ６ ０ １   ２ ０ ０ ４   ６ ４ ４ ８ 
２ ０ ２ ３   ６ ０ １ ２   ５ ６ ４ ２  
２ ２ ８ ３ １  ６ ２ １ ２ ４  ６ ２ ８ ６ ８ 

  ２ ８ ８    ２ ７ ０    ９ ９ ９ 
 ×  ７ ０   ×  ８ ０   ×  ９ ９ 
２ ０ １ ６ ０  ２ １ ６ ０ ０   ８ ９ ９ １ 

            ８ ９ ９ １  
            ９ ８ ９ ０ １ 

   ２ ０ ７    ２ ０ ７ 
  ×  ３ ６   ×  ３ ６ 
 １ ２ ０ ４ ２   １ ２ ４ ２ 
  ６ ２ １    ６ ２ １  
 １ ８ ２ ５ ２   ７ ４ ５ ２ 

  １ ３ ８ 
  ×    

   ２ ７ ６ 
  ５ ５ ２  
  ５  ９ ６ 

４ 

３ 

○何がまちがっているのかせつ明しましょう。                  

207×36 の計算は，207×30 と 207×6 を合わせた数なので，207×6 の計

算をする時に，200×6 とするところを 2000×６と計算している。 

５ 9 １     

 

４     ２     

     ７     
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